Дорогие читатели! Большой привет вам от издателей Журнала «Завтра». По правде сказать, издателей всего пока двое: это Кирилл и я. Кирилл – учащийся 9 класса одной из московских школ. Я – педагог-психолог Клуба для детей и родителей «Липки. Круг», зовут меня Игорь Маратович. История нашего журнала началась с того, что как-то раз беседуем мы с Кириллом о жизни. И вопросы он задает глубокие, да, большей частью, в будущее направленные. Дело ясное, жизнь понять парень хочет и в жизни этой определиться. Так и появилась идея издавать Журнал Обзора Профессий «Завтра». Героями наших репортажей становятся молодые люди и девушки, которые уже определились. Они учатся в высших учебных заведениях, многие из них работают. Главное, что их знают  ребята Клуба, ведь не так давно они также проходили реабилитацию. О старших ребятах мы и рассказываем на страницах нашего Журнала. С некоторыми из них мы хотим вас познакомить.


ВЫПУСК №1

«МАРКЕТОЛОГ – это 

специалист широкого 

профиля»

Наше первое интервью с Евгенией.

Знакомьтесь! Женя - студентка 3 курса Московского колледжа мебельной промышленности. Обучаться профессии она пошла после 9 класса.
Корр.
Женя, ты учишься по специальности «маркетинг и реклама». Твоя будущая профессия маркетолог. Что это за профессия и чем она тебя привлекает?

Е. Можно сказать, что маркетолог – это специалист широкого профиля. В его профессиональные обязанности входит изучение потребностей рынка, привлечение производственных, трудовых, финансовых ресурсов. Маркетолог участвует в разработке бизнес-плана фирмы, предприятия. А привлекает меня эта профессия, прежде всего, возможностью общения с людьми. 

Корр.
Какие требования предъявляет данная профессия к человеку?

Е. Прежде всего человек должен быть коммуникабельным. Далее, у него должны 

быть организаторские способности. Конечно же, ценится профессиональная грамотность. Необходима и дипломатичность.

Корр.
Скажи, пожалуйста, а на какие школьные предметы надо «поднажать» тем ребятам, которые пока учатся в школе, но в скором времени, возможно, захотят освоить профессию маркетолога?

Е. Думаю, им будут необходимы, прежде всего, русский язык и литература. Также математика. Везде сейчас требуется знание информатики и английского языка.

Корр.
А, сколько времени длиться обучение в колледже? И колледж помогает своим выпускникам в трудоустройстве?

Е. Обучения длится 4 года, точнее 3 года и 10 месяцев. Студенты получают не только теоретические знания, но и проходят практику на предприятиях. Выпускник колледжа обычно сам находит место своей будущей работы. Но, в случае чего, колледж помогает в трудоустройстве.

Корр. Ты нашла себе уже место работы?

Е. Да, есть место, где я смогу работать по специальности. Но в моих планах – получение высшего образования. После колледжа я могу поступить сразу на 3 курс ВУЗа. Думаю поступать на вечернее или заочное отделение.


Корр.
Женя, спасибо тебе за интересную беседу. В заключении, опираясь на собственный опыт, какой совет ты могла бы дать тем, кто захочет освоить профессию маркетолога.

Е. Мой совет: научиться правильно говорить и точно выражать свою мысль. Спасибо.

ВЫПУСК №2

Точность 

       во всем


Корр.
Я знаю, Александр, что ты совмещаешь учебу с работой. Твоя сегодняшняя работа как-то связана с твоей будущей специальностью?

А. Да. Я сейчас работаю инженером, занимаюсь поверкой, регулировкой и ремонтом радиоизмерительных приборов. 

Корр.
Где ты работаешь, если не секрет?

А. В войсковой части. Это не военная тайна. (Смеется.)
Корр.
А давно?

А. Почти 4 года.

Корр.
Что тебя привлекает в твоей работе?

А. Возможность самостоятельно принимать решения. Ответственность за свои решения и возможность учиться. Все это мне и нравится.

Корр. Каждая профессия предъявляет к  человеку определенные требования. Чтобы быть специалистом в твоей области, какие способности необходимы?

А. Умение анализировать ситуацию. А чтобы анализировать ситуацию, конечно, необходим интеллект. (Улыбается.) 

Умение учиться, воспринимать новые знания, логически мыслить, самому находить причинно-следственные связи. Желательно уметь ремонтировать приборы и программировать.
Корр.
Александр, школа у тебя позади. Скажи, знания по каким школьным предметам тебе помогают сегодня в твоей работе?

А. Русский язык… помогает вести записи в журнале. (Смеется.) Математика, физика.

Корр. Александр, спасибо за беседу. Чтобы ты мог сказать напоследок читателям нашего журнала.

А. Метрология имеет обширную область применения. Поэтому метрологи будут востребованы всегда. А читателям журнала, тем, кто сейчас стоит перед выбором, желаю выбрать профессию в соответствии со своими личностными особенностями. 

ВЫПУСК №3

СПЕЦИАЛИСТ 

ОТ ФИРМЫ

Антон представляет профессию МЕРЧЕНДАЙЗЕРа

Наша справка: Антон учится на 1-м курсе экономико-гуманитарного института на очно-заочном отделении по специальности юрист. Планирует в дальнейшем специализироваться по государственному праву. В 12 лет хотел стать адвокатом. В настоящее время его привлекает работа дизайнера, профессионально интересует пирсинг. В свободное от учебы время работает мерчендайзером. В работе мерчендайзера главным считает умение рассказать, заинтересовать, а также активность и жизнерадостность.




ВЫПУСК №4

ЧЕТКО И В  СРОК



Мы задали Валентине несколько вопросов, касающихся профессии бухгалтера.

Корр. Валентина, скажи, пожалуйста, что привлекает тебя в твоей работе?

В. Мне нравится работать с бумагами, считать. Опять же, моя профессия связана с работой за ПК. Для облегчения труда бухгалтера специально разработан пакет прикладных программ «1С: Бухгалтерия».

Корр. А в чем заключается работа бухгалтера?

В. Это ведение бухгалтерской документации… Составление учетной политики предприятия.

Корр. Ты в настоящее время работаешь в должности бухгалтера. Что входит в твои должностные обязанности?

В. Это, в основном, работа с платежными поручениями, оформление квитанций.

Корр. На мой взгляд, работа бухгалтера очень ответственная. Какие требования предъявляет профессия к человеку.

В. Человеку необходимы собранность, сосредоточенность. Ему нужно выполнить работу четко и в срок. Очень важны в моей работе опыт и профессионализм. Но и опыт, и профессионализм приходят со временем… Конфиденциальность. Она неотъемлемая часть  профессии бухгалтера. Бухгалтеру часто приходится работать с документацией, представляющей коммерческую тайну.

Корр. Валентина, а на какие школьные знания ты опираешься сейчас в твоей работе?

В. Русский язык. Математика. Экономика. Она была у нас в 10-11 классах. Конечно, информатика. Английский язык.

Корр. Спасибо тебе, Валентина, за беседу. Желаем тебе дальнейших профессиональных успехов.

В. Спасибо.

Вопросы подготовил Кирилл, беседу вел Игорь Маратович.
Благодарим вас за внимание к нашему Журналу. Будем признательны за отзывы и предложения, а также предложения о сотрудничестве, которые можете направлять по электронному адресу: sim@mail.ru.

Наша справка: На российском рынке труда маркетологи появились относительно недавно, но, несмотря на это, спрос на маркетологов растет с каждым днем, а профессия становится все популярней. Причем спрос на маркетологов значительно превышает предложение. В основном это связано с тем, что до недавнего времени в российских учебных заведениях практически не готовили специалистов по маркетингу. К кандидатам на должность маркетолога работодатели предъявляют четкие требования. Маркетолог должен знать: основы экономики, социологии, статистики, правоведения, историю развития торговли и производства, действующее законодательство. К профессиональным качествам маркетолога можно отнести коммуникабельность, структурное и аналитическое мышление, владение иностранным языком, стремление к совершенствованию, инициативность, хорошую память. Маркетолог - это специалист, труд которого хорошо оплачивается. Его заработная плата в основном зависит от места работы, накопленного опыта, знания языков и объема возлагаемой на специалиста ответственности.  





ЖУРНАЛ ОБЗОРА ПРОФЕССИЙ











У вас возникли вопросы? 


            	            Мы их задали…











Комментарии от Александра:


Метрология – это наука об измерениях, методах и средствах обеспечения их единства и способах достижения требуемой точности. 


Метрологическое обеспечение – это создание и внедрение методов и средств измерения, законодательной базы (ГОСТЫ, методические инструкции) и др., что позволяет обеспечить измерения и  единство измерений с необходимой точностью.








Наша справка: Вакансия на должность метролога допускает наличие у претендента средне-технического или высшего технического образования. На должность инженера-метролога или главного метролога может претендовать человек с высшим образованием, с опытом работы, знанием нормативных документов по поверке, знанием ПК и т.д. Метрологам предлагают интересную работу с достойной оплатой.





Наша вторая беседа состоялась с Александром. 


Александр учится на 4-м курсе Московской академии приборостроения и информатики. 


Его будущая специальность метрология и 


метрологическое обеспечение.
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У вас возникли вопросы? 


            	            Мы их задали…





ЖУРНАЛ ОБЗОРА ПРОФЕССИЙ





Валентина 


знакомит нас 


с профессией бухгалтера





Наша справка: Валентина учится во Всероссийском заочном финансово-экономическом институте. Сейчас она на 3-м курсе. Специальность, по которой она обучается: бухгалтерский учет и аудит. Уже более месяца Валентина работает в должности бухгалтера в художественной школе. 


В детстве мечтала стать учителем начальных классов. О том, что выбрала профессию бухгалтера, не жалеет.





Профессия эта сравнительно новая для российского рынка труда. Между тем устроиться на такую работу – даже в крупную компанию – вовсе не сложно: не требуется ни высшее, ни специальное образование, опыт работы желателен, но не обязателен, пол значения не имеет, да и возрастной коридор на удивление широк – от 18 до 45 лет (хотя некоторые работодатели делают ставку на молодежь до 30-35 лет). Более того - многие фирмы бесплатно обучают начинающих мерчендайзеров тонкостям работы и предоставляют возможности для карьерного роста. Конечно, эта профессия имеет свою специфику (как, впрочем, и любая другая) и подходит не всем. Мерчендайзер должен быть ответственным, трудолюбивым, активным, инициативным и коммуникабельным человеком, обладать дипломатическими способностями и не бояться разъездной работы. Так чем же занимаются мерчендайзеры? Этих специалистов приглашают как фирмы-производители различных товаров, так и торговые компании и дистрибьюторы. Мерчендайзер курирует несколько магазинов и отвечает за размещение в них своего товара. Его задача – так организовать размещение товара, чтобы это было удобно покупателям и привлекало их внимание. Мерчендайзер должен знать психологию покупателя: на каком уровне разместить товар, какого цвета должна быть упаковка, какой величины ценники и так далее. А если магазин не является собственностью компании, мерчендайзер должен договориться, чтобы его товар занял самое удобное место, используя личное обаяние и другие средства убеждения. Кроме того, мерчендайзеры следят за состоянием товара в торговом зале и на складе, отвечают за размещение рекламных материалов в магазине и оформление витрин.


Материал подготовил  Кирилл.
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Наша справка: Валентина учится во Всероссийском заочном финансово-экономическом институте. Сейчас она на 3-м курсе. Специальность, по которой она обучается: бухгалтерский учет и аудит. Уже более месяца Валентина работает в должности бухгалтера в художественной школе. 


В детстве мечтала стать учителем начальных классов. О том, что выбрала профессию бухгалтера, не жалеет.








